

История учит даже тех, кто не хочет у нее учиться



# Колымская ИСКРА



Газета Магаданской областной организации КПРФ  
100-й год Великой Октябрьской социалистической революции



## Уважаемые товарищи! Мои соотечественники!

Сердечно поздравляю вас с праздником Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Этот день исключительно дорог каждому из нас. Ведь «нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой». Мы с Вами — дети и внуки Победы, наследники славной семьи советских народов, которая отстояла социалистическое Отечество и принесла миру освобождение от фашизма.

Свершения ветеранов-победителей, партизан и подпольщиков, тружеников тыла, красное Знамя Великой Победы сегодня вдохновляют новые поколения борцов. Наша цель — правда и справедливость! Наша мечта — мир и благополучие Родины!

С праздником вас, дорогие друзья! С Днём нашей Победы!

**Геннадий ЗЮГАНОВ**  
Председатель ЦК КПРФ



## Праздник Победы в Магадане

В Магадане отметили самый главный и священный праздник страны - День Победы советского народа в Великой Отечественной войне. И вот уже пятый раз в этот день по всей стране проходит грандиозная Всероссийская акция «Бессмертный полк». Удивительная акция, собирающая под Красными Знаменами Победы миллионы россиян. И что самое впечатляющее в этом порыве, родившемся в русской глубинке, это то, что он вышел теперь уже и на просторы всей планеты!

В Магадане «Бессмертный полк» начал свой марш одним из первых. В шеренгах с гордостью шли магаданские коммунисты, неся баннеры с изображениями И.В. Сталина, Г.К. Жукова, портреты маршалов Победы, Знамена Победы, Советского Союза, флаги родов советских войск - победителей.

В нашем сравнительно небольшом городе на улицу с портретами своих героев-фронтовиков вышли несколько тысяч человек, которые образуют живую реку людской памяти. Масштабы этого действия просто поражают и вдохновляют!

Наши героические предки и сегодня с нами, в едином строю, уча нас верности своей Родине, ее великой истории, объединяя всех нас, россиян, в общем строю в их память - память о великом подвиге поколения, ценой колоссальных жертв избавившего мир от фашизма.

Слава советскому народу-победителю! Вечная память ушедшим бойцам и низкий поклон ветеранам Великой Отечественной войны!

Пресс-служба Магаданского ОК КПРФ



## Уважаемые ветераны! Дорогие земляки!

День Победы - это великий праздник. Праздник избавления от угрозы, столь темной и грозной, страшной и жестокой, что мы, поколение, выросшие без войны, и представить себе не можем! В этот день все разговоры только о тех далеких временах, когда наши предки были молоды, порой совсем мальчишки и девчонки, но не испугались и отстояли свою Родину!

Сегодня мы хотим низко поклониться всем ветеранам, благодаря которым мы свободно дышим и живем под чистым небом!

Желаем вам исполнения желаний, накрепчайшего здоровья и долгих лет!

С праздником вас, родные! С Днём Великой Победы!

**Магаданский городской  
и областной комитет КПРФ**

## ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ

стр. **2** ● Эра тотального вранья

стр. **3** ● Мое особое отношение

стр. **4** ● Автопробег в честь Великой Победы

Товарищи, вступайте в КПРФ! Вместе отстоим свои права!

Эра тотального вранья

# Кому сегодня на великой земле ставят памятники?

«Чем чудовищнее ложь, тем скорее в нее поверят...»

А. Гитлер, «Майн кампф»

«Я всегда говорю только правду!..»

Барон Мюнхгаузен

13 апреля стало известно: «Вопрос об установке памятника писателю Александру Солженицыну решен положительно на сегодняшнем заседании комиссии по монументальному искусству при Мосгордуме».

Одиозная личность, почившая на грязных лаврах беспардонного вранья и ненависти к собственному народу, отныне по решению отечественных деятелей от литературы будет воплощена в камень и предстанет перед народом в одном ряду с великими классиками, за которых русским людям никогда не было стыдно. Никогда! Но теперь каждого честного россиянина будет коробить от такого позорного «вкрапления» доморощенного иуды в великую плеяду.

В эти майские дни Великой Победы задумайтесь, кого сегодня нам предлагают в качестве культурного наследия? Мы верим, что наступит тот великий день, когда иуд и предателей свергнет с постаментов сам народ, уставший от вранья и подлости нынешних «деятелей» и «оценщиков» прошлого. Прочтите письмо великого полководца. Прошедшим горнило страшной войны мы верим беспреслововно. Потому что эти люди - люди чести и совести.

Редколлегия.



**"Обвиняю вас, А. Солженицын, как бесчестного лжеца и клеветника"**

**Василий Иванович ЧУЙКОВ, Маршал Советского Союза**

«Я ровесник века, 1900 года рождения. Сын крестьянина села Серебряные Пруды Тульской губернии. Мои предки - землеробы. Не от сладкой жизни мне пришлось в 12 лет уехать из родительского дома в Питер на заработки и испытать эксплуатацию капиталистов. Моя последняя специальность - слесарь шпорной мастерской.

Никогда не думал быть профессиональным военным. И если бы был призван в царскую армию, мой высший потолок по званию был бы солдат или матрос, как у моих четырех старших братьев. Но в начале 1918 года я по призыву партии Ленина добровольцем пошел в Красную Армию на защиту своего родного Отечества рабочих и крестьян. 56 лет состою в рядах Советской Армии. Имею звание Маршала Советского Союза.

Коммунист с 1919 года. Участник Гражданской войны, с

19 лет командовал полком. Участник многих сражений с белогвардейцами и интервентами на Южном и Западном фронтах до начала 1922 года. После гражданской до Великой Отечественной войны также сражался против тех, кто хотел прощупать штыком мощь наших Вооруженных Сил. Когда я прочитал в «Правде», что в наши дни нашелся человек, который победу под Сталинградом приписывает штрафным батальонам, не поверил своим глазам.

Мне известно, что А. Солженицын - лауреат Нобелевской премии. Я не вникаю в то, какие обстоятельства способствовали присвоению ему этого звания. Но звание лауреата Нобелевской премии ко многому обязывает. На мой взгляд, оно несовместимо с невежеством и ложью.

Передо мной на столе книга под названием «Архипелаг Гулаг», автор А. Солженицын. Не знаком с Солженицыным, который, оперируя выдуманными «фактами» (попробуй проверь их!), снабжает врагов мира и прогресса потоком лжи и клеветы на нашу Родину и на наш народ. Не могу перенести такой клеветы. Клеветы на армию, которая спасла человечество от коричневой чумы и которая заслужила благодарность всех прогрессивных людей мира.

Наша армия - детище своего народа. Оскорбление армии - это величайшее преступление перед народом, который породил и воспитал ее для защиты от врагов и недругов.

торые штыками прощупывали мощь нашей Красной Армии и всего Советского Союза? Неужели вы забыли бои на Дальневосточных границах в 1929, 1938 и 1939 годах?

Солженицын выдает чаяния таких западных и восточных деятелей, как Чемберлен, Даладье, Гувер, Чан Кайши и других, которые в 30-е годы из кожи лезли, стараясь натравить на нас японских самураев и тем самым за счет территорий Советского Союза удовлетворить алчные аппетиты империалистической Японии.

Я знаю, что в 1941 и 1942 годах японская Квантунская армия два раза развертывалась у наших Дальневосточных границ в полной готовности для нападения. Первый раз Квантунская армия сосредоточилась и развернулась для нападения осенью 1941 года в период битвы под Москвой. Разгром гитлеровцев под стенами нашей столицы охладил воинственный пыл самураев. Они вынуждены были вернуть свои войска с границы на зимние квартиры.

Второй раз эта же, но более усиленная, армия приготовилась к нападению осенью 1942 года, когда шла битва на Волге, у стен Сталинграда. Квантунская армия ждала сигнала для нападения. Сигналом должно было стать падение Сталинграда.

И в этом случае Сталинград выстоял, и японская военщина, имея перед собой нашу Дальневосточную армию и наученная горьким опытом Хасана и Халхин-Гола, не посмела напасть на нас и тем самым открыл против нас второй фронт на Востоке.

Вы, Солженицын, и ваши зарубежные шефы, по-видимому, очень бы хотели, чтобы Советское правительство и народ защищали свои Дальневосточные границы пактом о ненападении, заключенным с Японией в марте 1941 года, который в руках агрессоров был не больше чем клочок бумаги.

Вы умалчиваете, умышленно не хотите сказать о мудрости руководства Советского правительства и Ставки Верховного Главнокомандования, которые, несмотря на козни империалистических правительств, громили всех врагов по очереди. Прежде всего разгромили полчища Гитлера, Муссолини, Антонеску и других на Западе, а затем, выполняя союзнические обязательства, нанесли сокрушительный удар Квантунской армии на Дальнем Востоке и тем самым поставили на колени империалистическую Японию.

Читаю дальше повествование Солженицына. На страницах 91 и 92 вижу: «В том же году, после неудач под Керчью (120 тысяч пленных), под Харьковом (еще больше), в ходе крупного южного отступления на Кавказ и к Волге - прокачан был еще очень важный поток офицеров и солдат, не желавших стоять насмерть, и отступавших без разрешения, тех самых, кому, по словам бессмертного сталинского приказа №227, Родина не может простить своего позора. Этот поток не достиг, однако, Гулага: ускоренно обработанный трибуналами дивизий, он весь гнался в штрафные роты и бесследно рассосался в красном песке передовой. Это был цемент фундамента Сталинградской победы. Но в общероссийскую историю



не попал, а остался в частной истории канализации».

Как могли вы, Солженицын, дойти до такого кощунства, чтобы оклеветать тех, которые стояли насмерть и победили смерть?! Сколько надо иметь ядовитой желчи в сердце и на устах, чтобы приписать победу штрафным ротам, которых до и во время Сталинградского сражения не было и в природе. Вы злобно клеветаете на Советскую Армию и народ перед историей и перед всем человечеством.

Неужели вы и ваши шефы думаете, что все народы мира забыли, как они с затаенным дыханием следили за гигантской битвой, потому что ее исход отвечал на вопрос: пойдут ли гитлеровцы в своем стремлении к завоеванию мирового господства дальше или будут остановлены и повернуты вспять?

Ответ на этот вопрос дали мы, сталинградцы. Гитлеровцы не прошли, были разгромлены их ударные силы, потому что нас цементировала партия Ленина.

Вам не нравится приказ Сталина № 227, который вооружал нас, всех бойцов, на беспощадное истребление врага. Но вы не знаете о двух предыдущих решениях и приказах Ставки Верховного Главнокомандования. Теперь уже не секрет: 6 июля, чтобы вывести войска Юго-Западного фронта из-под угрозы окружения, Ставка решила отвести эти войска на новые позиции. А когда создалась угроза окружения войска Южного фронта, Ставка 15 июля приказала отвести их на реку Дон.

Да, мы отступали, но отступали по приказу Ставки и в то же время усиливали своими резервами наиболее опасные направления. Отход наших войска по приказу Ставки на Дон так вскрыл голову Гитлеру, его фельдмаршалам и генералам, что они уже считали Советскую Армию разбитой и бросили главные силы на Кавказ. Но когда опомнились и начали усиливать Сталинградское направление, то было уже поздно. Сталинградцы отбили более 700 атак отборных войска Гитлера, перемололи его людей и технику, а затем нанесли сокрушительное поражение всем войскам на южном крыле советско-германского фронта.

Вам не нравится приказ № 227? Я это знаю. У вас в этом вопросе много единомышленников из генералов вермахта. Генерал Дёрр в своем труде «Поход на Сталинград» на странице 30-й пишет: «Приказ Сталина был характерен стилем изложения: отеческий тон обращения к солдатам и народу... Никаких упреков, никаких уг-

роз... Никаких пустых обещаний... Он возымел действие. Примерно с 10 августа на всех участках фронта было отмечено усиление сопротивления противника».

В том же августе командир 14-го танкового корпуса генерал фон Витерсгейм доносил Паулюсу: «Соединения Красной Армии контратакуют, опираясь на поддержку всего населения Сталинграда... На поле битвы лежат убитые рабочие в своей спецодежде, нередки сжимая в окоченевших руках винтовку... Мертвецы в рабочей одежде застыли, склонившись над рулем разбитого танка. Ничего подобного мы никогда не видели».

Вы, Солженицын, возвели ложь и нанесли гнусное оскорбление тем войскам, которым рукоплескал весь мир, все прогрессивное человечество. Я напомню слова таких людей, которых чтит все человечество.

«Всероссийский староста», как мы любовно называли Михаила Ивановича Калинин, в своем обращении к бойцам Сталинграда писал: «За этот срок вы перемололи много вражеских дивизий и техники. Но не только в этом выражаются ваши достижения. Мужество бойцов и умение командиров в отражении врага сделали то, что инициатива противника в значительной мере была парализована на отдельных участках фронта. В этом историческая заслуга защитников Сталинграда».

Вы умышленно забыли о грамоте президента США Рузвельта, который писал: «От имени народов Соединенных Штатов Америки я вручаю эту грамоту городу Сталинграду, чтобы отметить наше восхищение его доблестными защитниками, храбрости, сила духа и самоотверженность которых во время осады с 13 сентября 1942 года по 31 января 1943 года будут вечно вдохновлять сердца всех свободных людей. Их славная победа остановила волну нашествия и стала поворотным пунктом войны союза наций против сил агрессии».

Сознаюсь, что болезненно переживаю оскорбление, нанесенное вами нам, сталинградцам. Говорю вам, потому что пережил двести огненных дней и ночей, все время находился на правом берегу Волги и в Сталинграде. Может быть, по-вашему, я, как штрафник, был назначен командовать 62-й армией, о заслугах которой наша газета «Правда» 25 ноября 1942 г. писала: «В ходатайстве, где упомянуты армии, защищающие Сталинград, подчеркивается особая роль 62-й армии, отра-

жившей главные удары немцев на Сталинград, ее командующего генерал-лейтенанта товарища Чуйкова В. И. и его главных помощников тт. полковника Горохова, генерал-майора Родимцева, генерал-майора Гурьева, полковника Балвинова, полковника Гуртьева, полковника Сарая, подполковника Скворцова и др., а также артиллеристов и летчиков».

По-вашему, Солженицын, выходит, что гвардейские дивизии Родимцева, Гурьева, Жолудева и других, состоявшие более чем на 50 процентов из коммунистов и комсомольцев, были «сцементированы» штрафными ротами?!

Неужели боец-снайпер Василий Зайцев, уничтоживший около 300 фашистов и первым произнесший слова, которые воодушевили всех сталинградцев: «За Волгой для нас земли нет», - был штрафником или «сцементирован» штрафниками?

Неужели сержант Яков Павлов и возглавляемая им группа бойцов разных национальностей, 58 дней и ночей защищавшие дом, который так и не взяли гитлеровцы, а положили вокруг этого дома своих трупов больше, чем при взятии французской столицы Парижа, неужели эти добрые защитники Сталинграда были «сцементированы» штрафными ротами?

Неужели Люба Нестеренко, умирая, истекая кровью от раны в грудь, - в ее руках бинт, она и перед смертью хотела помочь товарищу, перевязать рану, но не успела, - неужели она тоже «сцементировалась» штрафниками или была штрафником?

Неужели славный сын испанского народа Рубен Ибаррури был штрафником или «сцементирован» штрафниками?

Мог бы привести сотни, тысячи примеров героизма и преданности всех сталинградцев своему народу и ленинской партии. Над этими героями вы, Солженицын, посмели издеваться, изливая на них потоки лжи и грязи. Я снова повторяю: в период Сталинградской эпопеи в Советской Армии не было штрафных рот или других штрафных подразделений. Среди бойцов-сталинградцев не было ни одного бойца штрафника. От имени живых и погибших в бою сталинградцев, от имени их отцов и матерей, жен и детей я обвиняю вас, А. Солженицын, как бесчестного лжеца и клеветника на героев-сталинградцев, на нашу армию и наш народ. Я уверен, что это обвинение будет поддержано всеми сталинградцами. Они все как один назовут вас лжецом и предателем.

Если хотите в этом убедиться, то поезжайте в Сталинград, поднимитесь на Мамаев курган и посмотрите на непрерывный поток людей, паломников из многих стран, людей многих национальностей, идущих по лестницам, чтобы почтить память героев. И упаси вас Бог объявить, что вы - А. Солженицын!»

**Василий Иванович Чуйков, Маршал Советского Союза**

*По шкале вклада в величие Родины заслуги Солженицына можно смело переместить в отрицательную плоскость. 30 серебряников Солженицына в виде Нобелевской премии ничто по сравнению с наградами маршала Советского Союза Василия Ивановича Чуйкова, - прославленного советского военачальника, подлинного героя Отечества. Поэтому и слова его имеют вес, несопоставимый с весом многоглаголения данного нобелевского лауреата. Маршал Чуйков написал Солженицыну письмо в связи с изданием книги «Архипелаг ГУЛАГ». От имени живых и погибших.*

**Ист.: газета «Советская Россия», 2 апреля 2015 г.)**

## Вы нам писали Мое особое отношение

**«Здравствуйте, уважаемая Искра! Давно хотелось высказать свое мнение людям про праздник Победы, да все не получалось. Чем хуже становится жизнь наша, тем больше желание говорить правду. Вот и пишу.**

Дело в том, что я не хочу ходить на празднование Дня Победы, точнее, на ее так называемую торжественную часть. Потому что не могу видеть и слышать выступления наших местных «наследников» победителей. Больно смотреть на это. Больно смотреть на ветеранов, которым льют благодарственные дифирамбы.

А знаете почему? Потому что та великая страна, за которую отдавали свои жизни советские люди, сегодня превращена не в страну для народа, а в страну для разграбления, издевательств над народом, бесконечно подлого вранья о советской власти и несправедливости советского строя, просто убийственного уничтожения тех ценностей, за которые воевали наши деды.

Ну не шли эти люди в бой за торжество олигархической верхушки и дворцы пенсионных фондов! И не развевались в атаках флаги «Единой России» и торговый триколор!

Никакого отношения к завоеваниям советской страны не имеет и так называемая «Молодая гвардия» при правящей сегодня партии. Какое кощунство во всем этом, уму непостижимо. Молодежь в этой организации даже не знает истории этого названия, песни о комсомоле, с которой все началось еще в 20-х: «В бой, молодая гвардия рабочих и крестьян!» Не случайно такое название выбрала подпольная комсомольская организация в Краснодаре. Знают ли сегодняшние «молодогвардейцы» о Сергее Тюленине, Любе Шевцовой или Ульяне Громовой? Зачем трогать святое, опощлять и затирать историческое название, а по нынешнему - тренд?!

Ветеранов мне лично очень жалко. Сомневаюсь, что они рады тем переменам, на которые подвигло Россию-матушку нынешнее руководство страны. Они живут не в отдельном мирке и видят, как тяжело выживать сегодня простому народу, имевшему когда-то нормальную жизнь в молодости и обеспеченное будущее в старости. Они не виноваты, что дожили до такого святотатства. За их подвиг я всегда готова преклонить голову и просить за них Бога. Потому что знаю цену победы. Два моих деда-фронтовика лежат давно в земле, один погиб в 1942-м, второй умер от ран, полученных под Сталинградом, уже после войны.

Поэтому по сложившейся семейной традиции моя семья придет на праздник после велеречия и просто подарит лично каждому ветерану цветы и самые теплые, идущие от души слова благодарности: «Спасибо за Победу. Спасибо за Ваш великий человеческий подвиг!»...

**Елена Васильевна Л-ская, магаданка**

**Удивительное письмо, которое мы просто не могли не поставить в номер. Лично мне, и как коммунисту, и как советскому человеку, тоже всегда больно смотреть на эти инсценированные «торжества» с одними и теми же лицами на трибуне, бегающими по постаменту журналистами, и речами, в искренность которых верится все меньше и меньше...**

**Вспоминаются мне слова ветерана войны, которого уже с нами нет, сказанные им в приватном разговоре лет пять назад. Жгут эти слова душу до сих пор, потому что мне стыдно за то, что мы сегодня творим. Он сказал по смыслу запомнившееся мне примерно так: «Было бы все это понятно, когда бы жили мы в стране, не поделенной так дико на богатых и нищих, уважающих друг друга не за способность зарабатывать миллионы, обворовывая ближнего, а за честность и человечность, за способность любить свою Отчизну не как средство добывания баксов, а как мать свою. Сегодня наша мать больна и беспомощна перед детьми своими. Только одни дети молча и с состраданием отдадут ей последнее, а другие, болтая о своей безмерной любви, - отбирают и у матери, и у братьев. Вот как в ту войну. Тогда были миллионы детей, отдававших себя, и совсем мало было подонков со своими интересами. И мы выстояли. Легче сражаться за Родину-мать с внешним врагом. А как с братьями своими? Которые врут, потеряв совесть? Вот и вся разница. Обидно и противно, кого воспитали?..»**



**Очень правильно подмечен Еленой Васильевной тот цинизм, с каким использовано святое для всех советских людей название подпольной организации комсомольцев в Краснодаре. Зайдите в поисковик, наберите «Молодая гвардия». Вам выдадут информацию не по героям-молодогвардейцам, а по нынешней организации. Подлость и святотатство. Назвались бы лучше «Титаником». Проще будет тонуть. Или «Дом-2», на котором они воспитываются.**

**Почитайте еще одно письмо земляка. Вам все станет понятно.**

## Разбирая редакционную почту...



## Обворованная память

**«...Какое отношение имеет нынешняя «едросовская» Молодая гвардия к тем ребятам, которые жили в Краснодаре?! Было какое-то мероприятие, так они стоят кучкой, курят, плюют на землю, матерятся. Посмотришь на них - становится неприятно и стыдно, честное слово. Думаю, никто из них не выдержит того, что вынесли молодые комсомольцы-молодогвардейцы в Краснодаре (далее мы оставили только несколько выдержек из текста, потому что читать это без ужаса и слез невозможно. Но нужно! Это - та правда, на которой нас воспитывали сызмальства. Такой правдой были сильны наши предки, и они нам завещали - ПОМНИТЬ!)**

**Ульяна Громова, 19 лет.** На спине вырезана пятиконечная звезда, правая рука переломана, поломаны ребра.

**Лида Андросова, 18 лет.** Извлечена без глаза, уха, руки, с веревкой на шее, которая сильно врезалась в тело.

ревязана платком и проволокой, груди вырезаны.

**Виктор Третьякевич, 18 лет.** «...В числе последних подняли Виктора Третьякевича. Его отец, Иосиф Кузьмич, в тоненьком залатанном пальтишке, изо дня в день стоял, ухватившись за столб, не отводил взгляд от шурфа. А когда распознали его сына, - без лица, с черно-синей спиной, с раздробленными руками, - он, будто подкошенный, повалился на землю. На теле Виктора не нашли следов от пуль - значит, сбросили его живым...» (свидетельство очевидца).

**Олег Кошевой, 16 лет.** В январе 1943 г. был схвачен фашистами. После страшных пыток вместе с Л. Г. Шевцовой, С. М. Остапенко, Д. У. Огурцовым и В. Ф. Субботиным 9 февраля 1943 г. был расстрелян в Гремучем лесу неподалеку от города.

**Борис Главан, 22 года.** Из шурфа был извлечен связанным с Евгением Шепелевым колючей проволокой лицом к лицу, кисти рук отрублены. Лицо изуродовано, живот вспорот.

**Евгений Шепелев, 19 лет.** Евгению отрубили кисти рук, вырвали живот, разбили голову.

**Евгений Мошков, 22 года.** Молодогвардеец-коммунист Евгений Мошков, выбрав во время допроса удачный момент, ударил полицейского. Тогда фашистские звери подвесили Мошкова за ноги и держали в таком положении до тех пор, пока у него из носа и горла не хлынула кровь. Его сняли и снова начали допрашивать. Но Мошков только плюнул в лицо палачу. Взбесившийся следователь, пытавший Мошкова, ударил его наотмашь. Обессиленный пытками, герой-коммунист упал, ударившись затылком о косяк двери, и умер.

Страшно даже подумать о тех ужасных страшных страданиях, которые они перенесли. Но мы должны знать и помнить, что такое фашизм и война. Самое ужасное, что среди тех, кто издевательски убивал молодогвардейцев, в основном были полиция из местного населения (город Краснодар, в котором произошла трагедия, находится в Луганской области).

А сейчас, в наше время на Украине возродился нацизм. Чего стоят все эти факельные шествия вырожденков, лозунги «Бандера - герой». Действительно, становится страшно...»

**Иван Георгиевич М-ков, 61 год**

**Аня Сопова, 18 лет.** Ее избивали, подвешивали за косы... Из шурфа Аню подняли с одной косой - другая оборвалась.

**Ангелина Самошина, 18 лет.** На теле Ангелины были обнаружены следы пыток: выкручены руки, отрезаны уши, на щеке вырезана звезда.

**Тоня Иванихина, 19 лет.** Извлечена без глаз, голова пе-

**У настоящих молодогвардейцев были светлые цели и великие идеалы. Они никогда не будут забыты. А что (или кто) связывает нынешнюю молодежь, для объединения которой даже название лень придумать?**

**Почту читала и комментировала Татьяна МИХАЛЕВА**



# Автопробег в честь Великой Победы

В преддверии Дня Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне коммунистами Магадана был проведен автопробег. Колонну возглавлял мотоциклист в камуфлированном костюме с автоматом, за ним следовали более десяти автомобилей, украшенных флагами Победы, СССР, КПРФ. Под песни советских лет в течение нескольких часов нарядная колонна следовала по улицам города, поздравляя магаданцев с Праздником.

Встречные автомобили приветственно сигналили, прохожие улыбались, махали руками, снимали участников пробега на мобильные телефоны. Когда автопробег делал остановки, люди подходили и фотографировались на фоне праздничной колонны.

Пресс-служба Магаданского ОК КПРФ



**Уважаемая редакция! Пишут вам жильцы 29 дома по улице Зайцева.**

До декабря 2014 года нашим домом управляла ТСЖ «Окраина». В ноябре 2014 г. она объявила о своей ликвидации. В принципе, мы ей были довольны: убрали вовремя в подъездах, устраняли разные технические неисправности, чистили снег во дворах, вовремя вывозили бытовые отходы. С торца дома со стороны горнолыжки у нас стоял на бетонной плите свой мусорный бак, им также пользовались жильцы соседнего дома №27. Дорогу вокруг дома содержали в нормальном состоянии. Зимой всегда она была почищена, так как в детский сад завозили продукты, вывозили бытовые отходы. Дорогу чистили до верхних домов Зайцева 27 корпус 2 и 3, которыми управляет ТСЖ «Дружба», и дальше по кругу к нижним домам.

Напротив торца дома № 27/2 рядом с дорогой у них находилась своя огороженная мусорная площадка с контейнерами для ТБО. Когда ТСЖ «Окраина» ликвидировалась, жильцы дома организовали своё ТСЖ и назвали его «Дружба-5», выбрали председателя, стали готовить документы, заключать договора, приступать к своим обязанностям.

Каково же было удивление жильцов, когда после Новогодних праздников получили квитанции об оплате за содержание и ремонт помещений от какой-то ООО «Обслуживающая организация г. Магадана» за декабрь 2014 г. и январь 2015 г. вместе с агитационными листовками с подписью гендиректора Зюбина С. А., что все жулики, а они хорошие и платить нужно только им. Никаких собраний при этом не

## БОИ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ

проводилось, никаких договоров не заключалось. Многие жильцы не стали оплачивать неизвестные квитанции.

Где-то в конце января - начале февраля неизвестный автомобиль-эвакуатор подъехал к нашей мусорной площадке, вывалил мусор из контейнера на снег и, загрузив его себе в кузов, уехал. Жильцы успели записать номер автомобиля и позвонили в полицию и в ГИБДД об этом (должна быть соответствующая запись в журналах у дежурных полиции и ГИБДД).

Вскоре эвакуатор был найден. Это был частник, который работал по договору с ООО «Обслуживающая организация г. Магадана» и выполнял указания Зюбина С. А.

Полицейским Зюбин пояснил, что всё находящееся на ул. Зайцева - его собственность, куда захочет, туда и поставит мусорный контейнер. После нашего обращения в прокуратуру господину Зюбину объяснили, что мусорный контейнер является собственностью дома и его нужно

вернуть на место, но вместо этого новоявленный хозяин не только не вернул контейнер на место, но и вывез бетонную плиту из-под мусорного контейнера в неизвестном направлении.

Тогда на общем собрании жильцов было решено приобрести новый мусорный контейнер и поставить его на соседней территории ТСЖ «Дружба», предварительно заключив с ними договор, так как ставить контейнер на старое место возле нашего дома было опасно: украли один раз - украдут и другой. Заключив договор с ТСЖ «Дружба» и установив свой контейнер на мусорной площадке дома 27 корпус 2, которая находится недалеко от нашего дома в 70-80 м, и стали ею пользоваться.

Радость наша длилась недолго. Нашего председателя ТСЖ «Дружба-5» призвали в армию, заменить его было некем, и нам ничего не оставалось, как оплачивать квитанции (без договоров) Магаданскому господину, у которого, видимо, огромная поддержка местных власти.

Мусорная эпопея продолжалась. Мусорный контейнер наш «господин» поставил за 300 м от дома, что нам приносит большие неудобства, особенно зимой, когда много снега (ведь дворы не чистят) и гололёд. К близко стоящим чужим мусорным контейнерам нас не пускают, понятно, что никто не хочет дополнительных затрат.

Чтобы не дошло до мусорных войн, мы решили обратиться в жилищную инспекцию, чтобы решили нашу проблему. Они сказали, что ответ придёт по почте. После длительного ожидания мы опять обратились в жилищную инспекцию по поводу нашего обращения. Они удивились, что мы не получили ответа. После настойчивой просьбы нам выдали копию протокола № 4, в котором комиссия из 6-ти человек написала нам отказ.

Там оказалось столько препятствий, что осталось только удивляться: почему, когда раньше была ТСЖ «Окраина», ей не мешали ни гаражи, ни рельеф местности подъезжать спецтехнике и

вывозить ТБО. Как умудрилась эта комиссия из 6 человек ходить или ездить вокруг дома, что её никто не видел. Не пригласили никого из жильцов. Может, они ходили ночью, чтобы не пугать людей своим видом, или писали протокол не выходя из кабинета, благо есть у кого поучиться?

В майской газете «Вечерний Магадан» напечатано постановление мэрии г. Магадана от 27.04.2017 № 1236, в котором напечатаны адреса домов, контейнерных площадок и управляющих организаций. Под номером 137 указан адрес контейнерной площадки - ул. Зайцева, 27, кор. 2, и адреса домов, относящихся к данной площадке - ул. Зайцева, 27, кор. 2, и ул. Зайцева, 29 (1-2 подъезды), и управляющие компании, относящиеся к данной контейнерной площадке - ТСЖ «Дружба» и ООО «Обслуживающая компания г. Магадана. Кто придумал этот бред и подсказал мэрии? - остаётся только догадываться. Как говорится - бумага всё стерпит. Хотя и могли бы порешать по-взрослому - поставить дополнительный контейнер и договориться об оплате, как это делала бывшая ТСЖ «Дружба-5», а не устраивать бесконечные судебные тяжбы, поддельные протоколы и пытаться незаконно захватить и прибрать к рукам очередное чужое ТСЖ.

Интересно, как обрадовалась ТСЖ «Дружба» такому решению мэрии! Раньше комиссии собирались и решали проблемы, сейчас же они их только создают, показывая видимость работы и растягивая их решения на годы и десятилетия.

**С уважением Горшковы Анна Николаевна и Николай Робертович**

**Уважаемые магаданцы! Региональное отделение КПРФ призывает вас принять участие в митинге протеста против драконовских тарифов на электроэнергию, который состоится 20 мая с 11 до 14 часов на Магаданской площади (2-й км осн. трассы, возле Мегамега). На митинге смогут выступить все желающие. Резолюция будет направлена в Правительство РФ. Ждем вас и надеемся на ваше равнодушие к творящемуся грабежу населения в нашем регионе. Ведь только вместе мы сможем отстоять свои права и достойную жизнь! Телефон для справок 62-09-04.**